
RybIKon 2027 (3.–4. února 2027) 
Česká zemědělská univerzita v Praze, Kamýcká 129, Praha 6 – Suchdol 

Web konference: https://ichtyologie.agrobiologie.cz/rybikon-2027 

 

Vážení kolegové, 

srdečně Vás zveme na RybIKon 2027, který navazuje na dlouholetou tradici českých 
rybářských a ichtyologických konferencí a vytváří prostor pro setkání odborníků napříč obory. 
V přátelské atmosféře se zde scházejí zástupci akademické sféry, výzkumných institucí, státní 
správy i rybářské a akvakulturní praxe. 

Konference nabízí příležitost k prezentaci nejnovějších výsledků výzkumu, sdílení zkušeností 
z praxe a výměně poznatků mezi odborníky zabývajícími se rybami, rybářstvím a vodním 
prostředím. 

Konferenci pořádá Rybářská a ichtyologická odborná skupina České limnologické 
společnosti ve spolupráci s Fakultou agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů 
České zemědělské univerzity v Praze a Přírodovědeckou fakultou Univerzity Karlovy. 

Základní tematické okruhy: Ryby ve volných vodách (biodiverzita ryb, rybářský 
management, rybožraví predátoři, kvalita vodního prostředí), Ryby v akvakultuře (současné 
trendy v akvakultuře, rybníkářství, intenzivní akvakultura, reprodukce a genetika ryb, 
zpracování a kvalita rybího masa, obchod a ekonomika produkce ryb), Ostatní témata 
(etologie, socioekonomika, taxonomie a nomenklatura, evoluce, vztahy ryb a ostatních 
vodních organismů, invazní organismy, monitoring a ochrana vodních ekosystémů)

 

Odborná sympozia: Návrhy sympozií zasílejte organizátorům do 30. září 2026 na email: 
gottwaldm@af.czu.cz

 

Organizační a vědecký výbor: RNDr. Petra Horká, Ph.D.; Ing. Milan Gottwald;  
prof. Ing. Lukáš Kalous, Ph.D. 

Ing. Lenka Kajgrová, Ph.D.; Ing. Pavel Vrána, Ph.D.; doc. RNDr. Petr Blabolil, Ph.D.; 
doc. RNDr. Martin Čech, Ph.D. 

Další informace: Podrobnosti o registraci, zasílání abstraktů, konferenčních poplatcích a 
programu budou průběžně zveřejňovány na webových stránkách konference: 
https://ichtyologie.agrobiologie.cz/rybikon-2027 

Těšíme se na setkání s Vámi v Praze v únoru 2027. 
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